

## 『銅のはなし』正誤表

頁	行	誤	正
p. vi	後ろから 2 行目	16 綾り・張出し	16 絞り・張出し